

# Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam 46. szám 1987. november 20. és II. évfolyam 47. szám 1987. november 27.

Hámán Kató, Váci Mihály és Angela Dévis találkoztak. Hol? Az Alkotmány utcai ABC-ben. És mit csináltak ott? Segítettek takarítani.

Valószínűleg találkozhatott volna egymással Petőfi Sándor, Ady Endre és Valentyina Tyereskova is. De az Áfésznek azokat a szocialista brigádjait, melynek tagjai részt vettek az üzlet felújítás utáni rendbetételében nem így, hanem úgy hívták, ahogy az elején soroltam.

Nem tiszteletlenkedni akartam a nevekkel kedves olvasóim. Fogják fel ezt a nem túl sikeres humorizálást úgy, mint mikor egy meccsen a közönség hullámmal szórakoztatja magát, mert a pályán nem történik semmi érdekes. Úgy tűnik, mintha elfáradt volna Szarvas húsz évvel ezelőtti év végére. Mintha nem történt volna semmi. Vagyis hát történni történt ez-az, de annak ellenére, hogy olvasom, nem nagyon tudom, hogy mi. Például ülést tartott a tanács végrehajtó bizottsága. A két napirendi pont közül az egyiket, amelyik a kiegészítő iskola fejlesztésével foglalkozott, gyorsan elintézték azzal, hogy erre most nemigen van pénz, majd a VIII. ötéves tervben. A másik téma a hatósági osztály munkájáról szóló beszámoló. „Az ellátott feladatok többségét a régi igazgatási hatósági feladatok alkotják, melyhez a hatósági tevékenység azonos eljárási rendje a jogalkalmazás módszereinek és eszközeinek figyelembe vételével társultak azok a feladatok, melyek az állampolgárok hatósági ügyeinek igen széles körét átfogják.” Eddig az idézet. Tessék! Értelmezze mindenki kedve szerint.

De most én nem az újságíró, vagy a beszámoló készítőjét akarom froclizni. Szerintem a kor volt olyan, amelyben már szinte semmit nem akartak konkrétan kimondani. Hemzsegték akkoriban az újságok az efféle szövegektől. Itt a Szarvas és Vidékében is találunk másik példát erre. Interjú készült, melyben arról az együttműködési megállapodásról lenne szó, melyet a városi tanács vb „írt alá” (nem kötött) a szakszervezetek városi bizottságával és a Hazafias Népfront városi bizottságával. Miért van erre szükség? – kérdi a kérdező. Idézet a válaszból: „A tanács és a HNF helyi bizottsága közötti együttműködés legfontosabb alapelve a kölcsönös érdekeken és kötelezettségeken alapuló, mellérendeltségben megvalósuló közös tevékenység.”

Ha egyszer nekiülök megírni azt a levelet, amelyben gyerekeim számára megfogalmazom halálom utánra szóló intelmeimet, feltétlenül beleírom: Ha valamit olyan bonyolultan fogalmaznak meg, hogy Te nem érted, akkor gyanakodj! Nem feltétlenül arról van szó, hogy gyenge a felfogóképességed, valószínűleg be akarnak csapni.

Na, de térjünk vissza a szocialista brigádokra, amelyek ott vannak tehát a takarításnál, egy másik cikkben a mozgáskorlátozott embertársaik segítségénél, a temető gondnoka tőlük várta volna el, hogy kihordják a szemetet a temetőből. A szocialista brigádok nem csak bejárnak szombatonként dolgozni a terv teljesítése vagy más nemes cél érdekében, de még sportnapra is elmennek, meg kulturálódnak, részt vesznek biztosan a „Szocialista Hazánkért” vetélkedő sorozaton is, melyet éppen ebben az időben hirdettek meg az újságban. Csak szegény „F” gondolta, hogy ő majd a szomszédjával fog járdát építeni társadalmi munkában. Szinte látom, ahogy a haját tépi, mikor nem érkezik meg a cement, a homok, a markoló, a zsaluzó anyag és egyebek. Csak az írás utoljára másolom ide: „Summa: Hat nap alatt 14 holtbiztos ígéretet nem tartottak be. Mindezt egy 80 méteres járdaszakaszcso építése kapcsán.”

Vajon megvizsgasztalná, ha azt mondanám, hogy ez még mindig jobb, mintha 80 ígéretet nem tartottak volna be egy 14 méteres járdaszakaszcso építése kapcsán?  
K.Zs.

Szeretettel köszöntjük szüleinket

## OSZTÁS PÁLT ÉS NEJÉT

50. házassági évfordulójuk alkalmából

50 éve

*Száguldó lovashintó  
Suhan a tanyasi soron  
Hírül adva a nagyvilágnak,  
Házasság lesz e kis tanyában*

*Novemberi hideg szelek  
„57”-ben egymásra lettek.  
Millió tervek sok-sok évek...  
S mire gondoltatok akkor?  
Az maradjon örökre titok!*

*Csupán a jó Istent kérem,  
Egyre csak kérem!  
Tartsa meg őket a következő 50 évre!*

*Gyermekeik: Lívია és Józsi*

## Biogáz üzem létesítésének hirdetménye

Az Aufwind Schmack Első Biogáz Szolgáltató Kft. (1118 Budapest, Budaörsi út 31/b.) a Szarvas külterületén (hrs.z.: 0640) tervezett biogáz üzem létesítésének engedélyezéséhez előzetes vizsgálati kérelmet és dokumentációt nyújtott be az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére.

Az erről szóló közlemény megtalálható és elolvasható Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőablakján és Faliújságán, továbbá Szarvas város honlapján ([www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu)). Az előzetes vizsgálati kérelemben és mellékleteiben az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség ügyfélszolgálati irodájában (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.), illetve Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27., 311. sz. irodában) lehet betekinteni.

**Szarvas Város Polgármesteri Hivatala  
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály**

## A Fazekaszugi belvízöblözet kapacitás fejlesztésének hirdetménye

A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (5700 Gyula, Városház u. 26.) a Fazekaszugi belvízöblözet kapacitás fejlesztésének engedélyezésére előzetes vizsgálati kérelmet és dokumentációt nyújtott be az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot arról, hogy az előzetes vizsgálati eljárás befejeződött. A Felügyelőség határozatában megállapította, hogy a tervezett tevékenység nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért annak megkezdéséhez nem kell hatásvizsgálati eljárást lefolytatni. A részletes közlemény megtalálható és elolvasható Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőablakján és Faliújságán, továbbá Szarvas város honlapján ([www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu)). A határozat az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség ügyfélszolgálati irodájában (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.), illetve Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27., 311. sz. irodában) megtekinthető.

**Szarvas Város Polgármesteri Hivatala  
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály**

## Évzáró vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 15-én, 18 órakor évzáró vacsorát tart, a Vasipari Étteremben. Jegyek a művelődési házban átvethetők.

**Lázár Lajos, elnök**